

Дорогие жительницы Камчатки! Наши очаровательные женщины!

От лица всех мужчин нашего полуострова и от себя лично поздравляю вас с замечательным праздником – 8 Марта!

Это прекрасный весенний день, когда мы особенно ярко проявляем самые добрые, нежные и светлые чувства, которые испытываем по отношению к вам – нашим любимым матерям, женам, дочерям, сестрам и коллегам.

Ничто не сравнится с женской красотой, мудростью и заботой. Вы объединяете в себе самые лучшие качества, заставляя нас, мужчин, вновь и вновь восхищаться удивительной гармонией, которую умеете создавать только вы.

В этот праздничный день мы всегда говорим вам спасибо – за то, что вы рядом, за то, что умеете поддержать в трудную минуту и вдохновить на самые смелые поступки.

Конечно, отдельные слова благодарности в год 75-летия Победы я хочу сказать нашим дорогим женщинам-ветеранам. Преодолев немыслимые испытания, вы сохранили душевное тепло, которое дарите своим родным и близким. Я желаю вам крепкого здоровья, мира и добра в семьях.

Милые, дорогие, несравненные наши женщины!

То, что вы делаете для своих близких, для земляков, для развития Камчатки, невозможно переоценить. Вы всегда с особой ответственностью и вниманием подходите к решению даже самых сложных задач, непременно добиваясь успеха и помогая нашей любимой Камчатке становиться лучше.

Но самое главное – вы всегда остаетесь настоящими Женщинами – красивыми, любящими, чуткими и нежными.

Я от всей души желаю, чтобы вы как можно чаще радовали нас своими прекрасными улыбками, чтобы в семьях царило взаимопонимание, чтобы родные и близкие ценили и радовали вас, чтобы не иссякали комплименты, а вы только расцветали с каждым новым весенним днем!

С праздником, наши любимые женщины! С 8 Марта!

В. И. ИЛЮХИН,

губернатор Камчатского края